

平津战役发起76周年纪念系列活动在津举行

谱写铸魂育人新篇章

本报讯(记者 刘莉莉)记者自昨日举行的新闻发布会获悉,平津战役发起76周年纪念系列活动“循役问今 红色答卷”——京津冀馆校融合“大思政课”建设联盟(天津)活动暨全国革命文物展示联盟2024年年会于今日在津举行。

体渠道与多种艺术综合表现方法,深度挖掘平津战役所体现出的精神伟力——循胜利之“源”、循信念之“魂”、问发展之“势”,聚焦红色精神的当代传承。

在发布会上分别介绍了“大思政课”建设方面的新举措。卢润彩介绍,西柏坡纪念馆开展纪念中共中央“进京赶考”75周年系列活动,通过主题宣讲、纪念演出、新书发布、馆校融合发展等10个环节的内容,唱响走好新时代赶考之路主旋律。

沿线地区红色资源保护与利用。推动“永葆青春活力”专题展览走进京津冀地区,服务三地高校师生。接下来还将联合平津战役纪念馆、西柏坡纪念馆进一步整合沿线红色文化资源,联合探索跨省市连片保护工作机制,做好资源共享、学术共研,进一步发挥好革命旧址、纪念场馆的育人作用。

精彩粤乐“弦歌不绝”



演奏者演绎经典粤乐作品。主办方供图

本报讯(记者 张帆)近日,由国家艺术基金资助,香港特别行政区政府驻北京办事处、香港特别行政区政府驻天津联络处支持的“弦歌不绝——香港竹韵小集与天津音乐学院交流音乐会”在天津音乐学院举行。

美术进校园“拓”出非遗美

本报讯(记者 仇宇浩)日前,天津美术馆“美术进校园”活动走进和平区新里小学,为学生们带来别开生面的版画艺术课程。主讲老师为学生们介绍了杨柳青木版年画的历史渊源和制作工艺,展示了杨柳青木版年画的经典作品。

天图课堂“解码新质生产力”

本报讯(记者 仇宇浩)日前,天津图书馆“市民课堂:解码新质生产力”第二期,在文化中心馆区举办。本期讲座邀请天津大学马克思主义学院副院长、教授张宇为读者带来《理解高质量发展,形成新质生产力》主题讲座。

《职来职往》《令人心动的offer》等热播

职场文化有了全新表达



现了势均力敌的职场较量,网友直呼仿佛在看“职场爽文”。《令人心动的offer》已播到第六季,依然是观众熟悉的律师行业,8位法律专业的实习生来到律所展开新的课题和实践。

打造一档职场类真人秀节目,以乐华娱乐创始人杜华和她的员工伙伴、艺人伙伴的日常工作状态为切入点,记录他们在工作发生的鲜活对话,展示真实又紧张的工作模式以及娱乐公司鲜为人知的运营生态和竞争现状。

打破沟通壁垒

《老板不知道的我》是由江苏卫视打造的职场赛道新样态节目,致力于为上下级之间提供一个平等的对话场,鼓励职场新人打破沟通壁垒,有问题跟老板直接谈。

联赛主场3:2逆转福建队

天津食品集团男排获赛季第6胜

本报讯(记者 梁斌 摄影 崔跃勇)在昨晚进行的男排超级联赛A级常规赛第9轮比赛中,天津食品集团男排主场3:2逆转福建队,赢得本赛季联赛的第6场胜利,5局比分为22:25、20:25、25:16、25:17和16:14。

在二传毛天一的发球轮将比分扩大为14:5,以25:16扳回一局。天津队此后越战越勇,以25:17赢下第4局。决胜局,双方一路战至14平。关键时刻,天津队凭借埃斯凡迪亚尔的强攻,拦网连得2分,以16:14赢下制胜一局。



天津队选手罗攀(右)在比赛中进攻。新华社发

全国少数民族传统体育运动会展现竞争力 天津代表团再获多个奖项

本报三亚11月28日电(记者 张璐璐)今天,天津代表团在全国少数民族传统体育运动会毽球、蹴球、民族健身操等项目上均获得奖项,展现了天津市在本届运动会上的综合实力和强大的竞争力。

天津足球队队员年龄最小的21岁,最大的37岁。与其他队伍相比,天津队在平均年龄和体能上不占优势,但凭借顽强的斗志和拼搏精神,成功斩获男子双人赛二等奖和男子三人赛三等奖。

中国足协严把准入关

随着各级职业联赛俱乐部按时提交准入材料,“准入工作组”的材料审核工作已经开启。中国足协明确表示,将严把准入关。本周周一,中国足协关闭了2025赛季3级职业联赛俱乐部准入材料提交系统。

有差异。接下来工作组将根据发现的问题,逐一与俱乐部沟通,核心还是解决欠薪、欠债。实际上以中超联赛为例,参与下赛季的16家俱乐部,是否就是本赛季保级的14家俱乐部,加上从中甲升级的云南玉昆、大连英博,目前其实并未定论。

中国足球少年力争超越

从青训体系的搭建到联赛体系的规范,中国足球迎来了后备力量井喷式爆发。由外教领军的中国U15男足,也让人看到了巨大的潜力。中国U14、U15、U16男足,正在加快追赶亚洲强队的脚步,力争早日实现超越。

中国U15男足选拔队,则采取了另外一种方式,球队前往欧洲拉练,用高水平的比赛来完成技战术的打造。10月底,中国U15男足选拔队以3:0击败了巴黎圣日耳曼队,连欧洲媒体都发出惊呼,这对于中国足球来说无疑是一个好消息。

马龙领衔亚洲队迎战世界队

本报讯(记者 苏娅祥)2024“老瓦杯”赛事官方昨天公布赛制,届时将由马龙领衔亚洲队对阵瓦尔德内尔领衔的世界队。本届老瓦杯正赛时间为12月14日至15日。

“老瓦杯”此前官方公布的参赛名单显示,亚洲队队长为马龙,队员包括:陈梦、张禹珍、林钟勋、申裕斌、格拉克斯门科、巴特拉。世界队队长为瓦尔德内尔,队员包括:莫雷加德、奥恰洛夫、卡尔德拉诺、迪亚兹、斯佐科斯。

市体育总会第五届第二次会员大会召开

本报讯(记者 苏娅祥)天津市体育总会第五届第二次会员大会昨天在市体育局召开。大会选举产生了第五届委员会负责人。市体育局局长、党组书记薛辉当选第五届委员会主席;增补王芳、席一政、王冬梅、周学敏4名同志为第五届委员会副主席。

交付公告

尊敬的万达·自在澜湾项目业主: 您所购买的自在澜湾项目1#至24#号住宅楼、配建一配建四已具备交付条件,根据《商品房买卖合同》及《补充协议》(下称“买卖合同”)之约定,我司定于2024年11月30日起办理交付,并已向您邮寄《入伙通知书》。